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Catarroja, 4 de mayo de 2022


Florida Universitària lanza el nuevo Grado Oficial en Gestión del Transporte y la Logística
  

Florida Universitària lanzará el próximo curso 2022-23 el Grado en Gestión del Transporte y la Logística, una nueva titulación oficial adscrita a la Universitat Politècnica de València (UPV). Se trata del primer Grado oficial especializado en Logística y Transporte de la Comunitat Valenciana. Esta nueva titulación se suma al catálogo de grados oficiales de Florida Universitària y complementa al Ciclo Formativo de Grado Superior en Transporte y Logística puesto en marcha en este curso actual. Florida Universitària se convierte así en una de las dos únicas entidades universitarias de la Comunitat Valenciana que ofrece un grado oficial en Transporte y Logística y en una de las cuatro a nivel nacional.

El Grado en Gestión del Transporte y la Logística se impartirá en el Campus de Catarroja de Florida Universitària, junto con el Grado oficial en ADE y título propio en Digital Business, Grado en Diseño y Desarrollo de Videojuegos y Experiencias Interactivas, Grados oficiales en Educación Infantil y en Educación Primaria, ambos con el título propio en Coaching Educativo, Grado en Ingeniería Mecánica y, Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática. 

La directora de Florida Universitària, Mercedes Herrero, ha destacado la importancia de la puesta en marcha de este nuevo grado para el sector de la logística y el transporte, uno de los sectores con mayor proyección en términos de actividad económica y de empleo tanto a nivel nacional como autonómico, y que ofrece salidas profesionales con futuro, potentes y atractivas.  

Con el objetivo de afianzar la idea de conectar la empresa con la formación se ha creado el Consejo Asesor del Área de Logística, Transporte y Movilidad de Florida Universitària. De este modo, el alumnado del ciclo formativo y del nuevo grado universitario contará con las ventajas formativas y profesionales que aporta la cooperativa valenciana a través de este Consejo Asesor que  vincula a Florida con  las empresas e instituciones de la logística y el transporte para que, desde una visión práctica y real, asesoren, orienten y participen en el desarrollo de las diferentes actividades formativas que se vayan desarrollando: talleres y seminarios impartidos por profesionales del sector, visitas a empresas, formación del profesorado, prácticas del alumnado, eventos…Florida Universitària quiere hacer partícipes a las empresas de la experiencia de aprendizaje de sus estudiantes en esta y en todas sus titulaciones.

El Consejo Asesor del área de Logística, Transporte y Movilidad de Florida Universitària está constituido por las principales empresas del sector que operan en la Comunitat Valenciana, así como asociaciones empresariales y profesionales e instituciones.  "Hemos reunido a los principales operadores e instituciones del sector en nuestra comunidad para que participen en la construcción de este nuevo ámbito de formación de Florida Universitària que tiene como objetivo formar profesionales totalmente preparados para los nuevos retos en transporte, logística y movilidad", explica Mercedes Herrero.  

El Consejo Asesor cuenta con representantes de Asociaciones Empresariales y Profesionales como la CEV (Confederación Empresarial Valenciana), Propeller Club Valencia, Concoval (Confederación de Cooperativas de la Comunidad Valenciana), FVET (Federación Valenciana de Empresas Transportistas), la Asociación Española de Transporte Internacional (ASTIC), Foro MADCARGO, Asociación Española de Transporte (AET )   o Afemcual (Asociación Española para el Fomento de las Políticas Activas de Empleo y las Cualificaciones).  Así mismo, destacar la participación de empresas cargadoras (Cemex, Consum, Ford, Importaco, …), operadores logísticos (AZA Logistics, FM Logistics, Palibex, XPO Logistics, Stef, Inside Logistics …), transporte (Boluda; Alfil Logistics, Transvia, Raminatrans,…), servicios a la logística (Foro de Logística, T-Box, Alfatec, Alpesa, NTT Data…), y  representantes de infraestructuras logísticas como Fundación Valencia Port y el Aeropuerto de Castellón. El ámbito institucional está representado por Labora y la Dirección General de Obras Públicas, Transporte y Movilidad.  
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